
就学前児童保護者調査　単純集計結果（H25.12.24時点） 資料２

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 勝瀬 34 2.0 1 母親 1540 92.3
2 水子 118 7.1 2 父親 113 6.8
3 南畑（東大久保・みどり野含む） 63 3.8 3 その他 4 0.2
4 山室 39 2.3 不明・無回答 11 0.7
5 諏訪 45 2.7 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0
6 渡戸 74 4.4
7 羽沢 120 7.2 № カテゴリ 件数 (全体)%

8 鶴馬 136 8.2 1 配偶者がいる 1546 92.7
9 上沢 73 4.4 2 配偶者はいない 88 5.3

10 鶴瀬東 87 5.2 不明・無回答 34 2.0
11 鶴瀬西 105 6.3 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0
12 関沢 129 7.7
13 水谷 39 2.3 № カテゴリ 件数 (全体)%

14 東みずほ台 110 6.6 1 父母 705 42.3
15 西みずほ台 66 4.0 2 母親 938 56.2
16 水谷東 77 4.6 3 父親 4 0.2
17 榎町 4 0.2 4 祖父母 9 0.5
18 貝塚 13 0.8 5 その他 1 0.1
19 針ケ谷 95 5.7 不明・無回答 11 0.7
20 ふじみ野東 105 6.3 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0
21 ふじみ野西 120 7.2

不明・無回答 16 1.0 № カテゴリ 件数 (全体)%

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 1 母親 1471 88.2

2 父親 913 54.7

№ カテゴリ 件数 (全体)% 3 祖父母 451 27.0
1 0歳 223 13.4 4 幼稚園 527 31.6
2 1歳 231 13.8 5 保育所 399 23.9
3 2歳 274 16.4 6 認定こども園 4 0.2
4 3歳 261 15.6 7 その他 68 4.1
5 4歳 237 14.2 不明・無回答 12 0.7
6 5歳 253 15.2 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0
7 6歳 148 8.9
不明・無回答 41 2.5 № カテゴリ 件数 (全体)%

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 1 家庭 1599 95.9

2 地域 748 44.8

№ カテゴリ 件数 (全体)% 3 幼稚園 1007 60.4
1 1人 473 28.4 4 保育所 711 42.6
2 2人 763 45.7 5 認定こども園 118 7.1
3 3人 240 14.4 6 その他 67 4.0
4 4人 37 2.2 不明・無回答 12 0.7
5 5人以上 6 0.4 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0
不明・無回答 149 8.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 № カテゴリ 件数 (全体)%

1 日常的に祖父母等の親族に預けられる 365 21.9

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 0歳 226 13.5
2 1歳 176 10.6 3 日常的に預けられる友人・知人がいる 55 3.3
3 2歳 155 9.3
4 3歳 146 8.8
5 4歳 118 7.1 5 いずれもいない 306 18.3
6 5歳 108 6.5 不明・無回答 13 0.8
7 6歳 63 3.8 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0
不明・無回答 676 40.5
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

2
緊急時もしくは用事の際には祖父母
等の親族に預けられる

967 58.0

4
緊急時もしくは用事の際には預けら
れる友人・知人がいる

285 17.1

問１　居住地域 (SA)

問２　年齢(数量)

問３　兄弟の数 (数量)

問３　末子の年齢 (数量)

問４　記入者 (SA)

問５　配偶者 (SA)

問６　主に子育てをしている人 (SA)

問７　子育て（教育を含む）にかかわっている人（施設） (MA)

問８　子育て（教育を含む）に影響が大きいと思うもの (MA)

問９　お子さんを預けられる親族・知人の有無 (MA)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 いる／ある 1570 94.1 1 1日 7 1.0
2 いない／ない 71 4.3 2 2日 35 5.1
不明・無回答 27 1.6 3 3日 64 9.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 4 4日 84 12.1

5 5日 447 64.6
№ カテゴリ 件数 (全体)% 6 6日 41 5.9

1 祖父母等の親族 1259 75.5 7 7日 4 0.6

2 友人や知人 1260 75.5 不明・無回答 10 1.4
3 近所の人 275 16.5 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 692 100.0
4 幼稚園 278 16.7
5 保育所 299 17.9 № カテゴリ 件数 (全体)%

6 かかりつけの医師 139 8.3 1 4時間以下 94 13.6
7 民生委員・児童委員 5 0.3 2 5時間 65 9.4
8 ファミリー・サポート・センター 8 0.5 3 6時間 100 14.5
9 健康増進センター 55 3.3 4 7時間 103 14.9

10 子育て支援センター 164 9.8 5 8時間 222 32.1
11 児童館 52 3.1 6 9時間以上 90 13.0
12 市役所の子育て関連窓口 15 0.9 不明・無回答 18 2.6
13 その他 41 2.5 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 692 100.0

不明・無回答 84 5.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1～2時 4 0.6
№ カテゴリ 件数 (全体)% 2 3～4時 1 0.1

3 5～6時 39 5.6
4 7～8時 499 72.1
5 9～10時 99 14.3
6 11～12時 4 0.6
7 13～14時 5 0.7
8 15～16時 3 0.4
9 17～18時 0 0.0

10 19～20時 3 0.4
11 21～22時 3 0.4
12 23～24時 3 0.4

不明・無回答 29 4.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 692 100.0

6 これまで就労したことがない　　 62 3.7
不明・無回答 22 1.3 № カテゴリ 件数 (全体)%

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 1 1～2時 3 0.4
2 3～4時 2 0.3

№ カテゴリ 件数 (全体)% 3 5～6時 4 0.6
4 7～8時 1 0.1
5 9～10時 3 0.4
6 11～12時 12 1.7
7 13～14時 64 9.2
8 15～16時 64 9.2
9 17～18時 356 51.4

10 19～20時 133 19.2
11 21～22時 18 2.6
12 23～24時 3 0.4

不明・無回答 29 4.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 692 100.0

6 これまで就労したことがない　　 0 0.0
不明・無回答 99 5.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

2
フルタイムで就労しているが、
産休・育休・介護休業中である

4 0.2

4
パート・アルバイト等で就労し
ているが、産休・育休・介護休
業中である

18 1.1

1
フルタイムで就労しており、産
休・育休・介護休業中ではない

53.5892
以前は就労していたが、現在は
就労していない

5

以前は就労していたが、現在は
就労していない

5 11 0.7

0 0.0
パート・アルバイト等で就労し
ているが、産休・育休・介護休
業中である

4

2 130 7.8

パート・アルバイト等で就労し
ており、産休・育休・介護休業
中ではない

3 298 17.9

パート・アルバイト等で就労し
ており、産休・育休・介護休業
中ではない

11 0.7

246 14.7

フルタイムで就労しているが、
産休・育休・介護休業中である

1543 92.5

問１３　保護者の現在の就労状況【①母親】 (SA)

問１３　保護者の現在の就労状況【②父親】 (SA)

問１４　就労日数【①母親】 (数量)

問１４　就労時間【①母親】 (数量)

問１４　家を出る時間【①母親】 (数量)

問１４　帰宅時間【①母親】 (数量)

1
フルタイムで就労しており、産
休・育休・介護休業中ではない

3

問１０　気軽に相談できる人（場所） (SA)

問１１　相談先 (MA)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 0 0.0
2 2日 4 0.3
3 3日 7 0.4
4 4日 4 0.3
5 5日 872 56.0
6 6日 369 23.7
7 7日 14 0.9
不明・無回答 288 18.5
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1558 100.0 不明・無回答 37 11.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 316 100.0
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 4時間以下 7 0.4 № カテゴリ 件数 (全体)%

2 5時間 3 0.2
3 6時間 4 0.3
4 7時間 12 0.8
5 8時間 247 15.9
6 9時間以上 955 61.3
不明・無回答 330 21.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1558 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% 不明・無回答 3 27.3
1 1～2時 4 0.3 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 11 100.0
2 3～4時 8 0.5
3 5～6時 384 24.6 № カテゴリ 件数 (全体)%

4 7～8時 762 48.9
5 9～10時 67 4.3
6 11～12時 11 0.7
7 13～14時 7 0.4
8 15～16時 5 0.3
9 17～18時 2 0.1

10 19～20時 1 0.1 不明・無回答 49 5.1

11 21～22時 2 0.1 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 954 100.0
12 23～24時 1 0.1

不明・無回答 304 19.5
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1558 100.0 № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1～2歳 25 5.3
№ カテゴリ 件数 (全体)% 2 3～4歳 100 21.2
1 1～2時 19 1.2 3 5～6歳 206 43.6
2 3～4時 1 0.1 4 7～8歳 100 21.2
3 5～6時 3 0.2 5 9～10歳 29 6.1
4 7～8時 3 0.2 6 11～12歳 1 0.2
5 9～10時 11 0.7 7 13歳以上 5 1.1
6 11～12時 8 0.5 不明・無回答 6 1.3
7 13～14時 1 0.1 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1196 100.0
8 15～16時 6 0.4
9 17～18時 129 8.3 № カテゴリ 件数 (全体)%

10 19～20時 461 29.6 1 フルタイム 38 16.9

11 21～22時 435 27.9 2 パート、アルバイト等 181 80.4

12 23～24時 167 10.7 不明・無回答 6 2.7
不明・無回答 314 20.2 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 225 100.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1558 100.0

21.8

472 49.5
１年以上先で一番下の子どもが
□歳になったころに就労したい

2

3
すぐにでも、もしくは１年以内
に就労したい

225 23.6

3
パート・アルバイト等就労を続
けることを希望

1 9.1

4 0 0.0パート・アルバイト等をやめて
子育てや家事に専念したい

1
フルタイムへの転換希望があ
り、実現できる見込みがある

2
フルタイムへの転換希望はある
が、実現できる見込みはない

3 27.3

4 36.4

3
パート・アルバイト等就労を続
けることを希望

162 51.3

4
パート・アルバイト等をやめて
子育てや家事に専念したい

11 3.5

フルタイムへの転換希望があ
り、実現できる見込みがある

29 9.2

2
フルタイムへの転換希望はある
が、実現できる見込みはない

77 24.4

問１４　就労日数【②父親】 (数量)

1

問１４　家を出る時間【②父親】 (数量)

問１４　帰宅時間【②父親】 (数量)

問１５　フルタイムへの転換希望【①母親】 (SA)

問１５　フルタイムへの転換希望【②父親】 (SA)

問１６　就労の希望【①母親】 (SA)

問１６　希望する就労形態【①母親】 (SA)

問１６　就労を希望する時の一番下子どもの年齢
          【①母親】 (数量)

1
子育てや家事に専念したい（就
労の予定はない）

208

問１４　就労時間【②父親】 (数量)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 0 0.0 1 4時間以下 0 0.0
2 2日 9 5.0 2 5時間 0 0.0

3 3日 76 42.0 3 6時間 1 50.0

4 4日 61 33.7 4 7時間 0 0.0
5 5日 31 17.1 5 8時間 0 0.0
6 6日 1 0.6 6 9時間以上 1 50.0
7 7日 0 0.0 不明・無回答 0 0.0
不明・無回答 3 1.7 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 2 100.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 181 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

№ カテゴリ 件数 (全体)% 1 利用している　　 976 58.5
1 4時間以下 71 39.2 2 利用していない 668 40.0
2 5時間 67 37.0 不明・無回答 24 1.4
3 6時間 27 14.9 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0
4 7時間 5 2.8
5 8時間 7 3.9 № カテゴリ 件数 (全体)%

6 9時間以上 1 0.6 1 幼稚園 522 53.5
不明・無回答 3 1.7 2 幼稚園の預かり保育 82 8.4
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 181 100.0 3 保育所 374 38.3

4 認定こども園 3 0.3
№ カテゴリ 件数 (全体)% 5 家庭的保育 0 0.0

6 事業所内保育施設 22 2.3
7 家庭保育室 18 1.8
8 その他の無認可の保育施設 9 0.9
9 居宅訪問型保育 0 0.0

10 ファミリー・サポート・センター 13 1.3
11 緊急サポートセンター 5 0.5

不明・無回答 1 9.1 12 その他 43 4.4
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 11 100.0 不明・無回答 4 0.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 976 100.0
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 1～2歳 0 0.0 № カテゴリ 件数 (全体)%

2 3～4歳 0 0.0 1 1日 25 2.6
3 5～6歳 1 100.0 2 2日 11 1.1
4 7～8歳 0 0.0 3 3日 17 1.7
5 9～10歳 0 0.0 4 4日 25 2.6
6 11～12歳 0 0.0 5 5日 857 88.1
7 13歳以上 0 0.0 6 6日 31 3.2
不明・無回答 0 0.0 7 7日 0 0.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0 不明・無回答 7 0.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 973 100.0
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 フルタイム 7 77.8 № カテゴリ 件数 (全体)%

2 パート、アルバイト等 2 22.2 1 1時間 6 0.6
不明・無回答 0 0.0 2 2時間 14 1.4
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 9 100.0 3 3時間 16 1.6

4 4時間 28 2.9
№ カテゴリ 件数 (全体)% 5 5時間 268 27.5
1 1日 0 0.0 6 6時間 169 17.4
2 2日 1 50.0 7 7時間 58 6.0
3 3日 0 0.0 8 8時間以上 391 40.2
4 4日 0 0.0 不明・無回答 23 2.4
5 5日 0 0.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 973 100.0
6 6日 1 50.0
7 7日 0 0.0
不明・無回答 0 0.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 2 100.0

0

81.893

子育てや家事に専念したい（就
労の予定はない）

すぐにでも、もしくは１年以内
に就労したい

1

9.112
１年以上先で一番下の子どもが
□歳になったころに就労したい

0.0

問１７　施設（事業）の利用状況 (SA)

問１８　定期的（継続的）に利用している施設（事業） (MA)

問１９（１）現在　週当たりの日数 (数量)

問１９（１）現在　１日当たりの利用時間 (数量)

問１６　就労を希望する時の一番下子どもの年齢【②父親】 (数量)

問１６　希望する就労形態【②父親】 (SA)

問１６　希望する就労形態の週当たり日数【②父親】 (数量)

問１６　希望する就労形態の週当たり日数【①母親】 (数量)

問１６　希望する就労形態の１日当たりの時間【①母親】 (数量)

問１６　就労の希望【②父親】 (SA)

問１６　希望する就労形態の１日当たりの時間【②父親】 (数量)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 6時 0 0.0 1 6時 8 0.8
2 7時 109 11.2 2 7時 19 1.9
3 8時 377 38.7 3 8時 96 9.8
4 9時 394 40.5 4 9時 101 10.3
5 10時 40 4.1 5 10時 1 0.1
6 11時 4 0.4 6 11時 0 0.0
7 12時 0 0.0 7 12時 0 0.0
8 13時以降 13 1.3 8 13時以降 0 0.0
不明・無回答 36 3.7 不明・無回答 758 77.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 973 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 983 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 14時以前 406 41.7 1 14時以前 5 0.5

2 15時 91 9.4 2 15時 85 8.6
3 16時 106 10.9 3 16時 50 5.1
4 17時 145 14.9 4 17時 32 3.3
5 18時 158 16.2 5 18時 25 2.5
6 19時 27 2.8 6 19時 20 2.0
7 20時以降 4 0.4 7 20時以降 9 0.9
不明・無回答 36 3.7 不明・無回答 757 77.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 973 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 983 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 現在と同じ 554 56.4 1 富士見市内 806 82.6

2 週当たり 230 23.4 2 富士見市以外 151 15.5

不明・無回答 199 20.2 不明・無回答 19 1.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 983 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 976 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 1 0.1 1 子どもの教育や発達のため 589 60.3
2 2日 3 0.3 2 （父親・母親 ）が現在就労している 486 49.8
3 3日 3 0.3
4 4日 6 0.6
5 5日 190 19.3
6 6日 22 2.2
7 7日 1 0.1 5 （父親・母親 ）が病気や障害がある 7 0.7
不明・無回答 757 77.0 6 （父親・母親 ）が学生である 1 0.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 983 100.0 7 その他 22 2.3

不明・無回答 16 1.6
№ カテゴリ 件数 (全体)% サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 976 100.0
1 1時間 0 0.0
2 2時間 2 0.2 № カテゴリ 件数 (全体)%

3 3時間 0 0.0 1 父親 217 62.4

4 4時間 1 0.1 2 母親 31 8.9

5 5時間 7 0.7 不明・無回答 100 28.7
6 6時間 57 5.8 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 348 100.0
7 7時間 53 5.4
8 8時間以上 103 10.5 № カテゴリ 件数 (全体)%

不明・無回答 760 77.3 1 父親 0 0.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 983 100.0 2 母親 1 100.0

不明・無回答 0 0.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 父親 0 0.0
2 母親 1 100.0
不明・無回答 0 0.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0

3
（父親・母親 ）が就労の予定が
ある／求職中である

11 1.1

問２１　（ 父親・母親 ）現在就労している (SA)

問２１　（ 父親・母親 ）が就労の予定がある／求職中である (SA)

問２１　（ 父親・母親 ）が家族・親族などを介護している (SA)

0.88（父親・母親 ）が家族・親族な
どを介護している

4

問１９（２）希望　１日当たりの利用時間 (数量)

問１９（１）現在　利用開始時間（時分） (数量)

問１９（１）現在　利用終了時間（時分） (数量)

問１９（２）　利用の希望 (SA)

問１９（２）希望　週当たりの日数 (数量)

問１９（２）希望　利用開始時間（時分） (数量)

問１９（２）希望　利用終了時間（時分） (数量)

問２０　利用している施設（事業）の所在 (SA)

問２１　利用している理由 (MA)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 父親 0 0.0 1 幼稚園 873 52.3
2 母親 1 100.0 2 幼稚園の預かり保育 452 27.1
不明・無回答 0 0.0 3 保育所 581 34.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0 4 認定こども園 230 13.8

5 家庭的保育 35 2.1
№ カテゴリ 件数 (全体)% 6 事業所内保育施設 96 5.8
1 父親 - - - 7 家庭保育室 30 1.8
2 母親 - - - 8 その他の無認可の保育施設 6 0.4
不明・無回答 - - - 9 居宅訪問型保育 30 1.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - - 10 ファミリー・サポート・センター 151 9.1

11 緊急サポートセンター 189 11.3
№ カテゴリ 件数 (全体)% 12 その他 44 2.6
1 （ 父親・母親 ）が就労していないから 385 57.6 不明・無回答 222 13.3
2 祖父母や親戚の人が見ている 31 4.6 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

3 近所の人や保護者の友人・知人が見ている 2 0.3

4 利用したいが、希望する施設に空きがない 30 4.5 № カテゴリ 件数 (全体)%

1 富士見市内 1411 84.6
2 富士見市以外（埼玉県内） 31 1.9
3 富士見市以外（埼玉県外） 3 0.2
不明・無回答 223 13.4
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 自宅の近くにある 1180 70.7
9 その他 27 4.0 2 職場の近くにある 107 6.4
不明・無回答 17 2.5 3 駅の近くにある 126 7.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 668 100.0 4 子どもの小学校区内にある 144 8.6

5 兄弟姉妹が通っている 165 9.9
№ カテゴリ 件数 (全体)% 6 職員の対応や施設の印象が良い 711 42.6
1 父親 6 1.6 7 地域の評判が良い 278 16.7
2 母親 230 63.2 8 利用料が安い 425 25.5
不明・無回答 128 35.2 9 施設・設備が整っている 298 17.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 364 100.0 10 駐車場がある 170 10.2

11 送迎サービスを行っている 191 11.5
№ カテゴリ 件数 (全体)% 12 給食を提供している 448 26.9
1 1～2歳 37 24.5 13 延長保育に対応している 377 22.6
2 3～4歳 73 48.3 14 夜間・休日保育に対応している 75 4.5
3 5～6歳 35 23.2 15 病後の保育に対応している 68 4.1
4 7～8歳 0 0.0 16 乳児保育に対応している 48 2.9
5 9～10歳 0 0.0 17 園行事が充実している 142 8.5
6 11～12歳 0 0.0 18 様々な教育プログラムを提供している 189 11.3
7 13歳以上 0 0.0 19 特に考えていない 4 0.2
不明・無回答 6 4.0 20 その他 20 1.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 151 100.0 不明・無回答 168 10.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 市内 0 0.0
2 市外 1 100.0
不明・無回答 0 0.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 あった 662 39.7
2 なかった 452 27.1
不明・無回答 554 33.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

利用したいが、経済的な理由で
利用できない

問２２　就労希望時の子どもの年齢 (数量)

問２３　平日「定期的に」利用したいと考える施設（事業） (MA)

問２４　希望する施設（事業）の所在地 (SA)

問２５　施設（事業）を選ぶ際に重視する点 (MA)

問２５　職場の所在 (SA)

問２６　病気やケガで利用できなかったか (SA)

6 5 0.7

問２１　（ 父親・母親 ）が病気や障害がある (SA)

問２１　（ 父親・母親 ）が学生である (SA)

問２２　利用していない理由 (MA)

利用したいが、延長・夜間等の
時間帯の条件が合わない

問２２　（ 父親・母親 ）が就労していないから (SA)

1.39利用したいが、事業の質や場所
等、納得できる施設がない

7

8
子どもがまだ小さいため（ □歳
くらいから希望する ）

164 24.6

5 5.537
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 父親が休んだ 127 19.2 1 0 - - -
2 母親が休んだ 386 58.3 2 1以上 - - -

不明・無回答 - - -
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - -

4 父・母のうち就労していない方が看た 246 37.2
5 病児・病後児の保育を利用した 0 0.0 № カテゴリ 件数 (全体)%

6 ベビーシッターを利用した 0 0.0 1 0 - - -
7 ファミリー・サポート・センターを利用した 0 0.0 2 1以上 - - -
8 緊急サポートセンターを利用した 4 0.6 不明・無回答 - - -
9 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 0 0.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - -

10 その他 11 1.7
不明・無回答 13 2.0 № カテゴリ 件数 (全体)%

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 662 100.0 1 1～2日 3 75.0
2 3～4日 0 0.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% 3 5～6日 0 0.0
1 1～2日 50 39.4 4 7～8日 0 0.0
2 3～4日 33 26.0 5 9日以上 0 0.0
3 5～6日 23 18.1 不明・無回答 1 25.0
4 7～8日 3 2.4 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 4 100.0
5 9日以上 13 10.2
不明・無回答 5 3.9 № カテゴリ 件数 (全体)%

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 127 100.0 1 0 - - -
2 1以上 - - -

№ カテゴリ 件数 (全体)% 不明・無回答 - - -
1 1～2日 65 16.8 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - -
2 3～4日 71 18.3
3 5～6日 61 15.7 № カテゴリ 件数 (全体)%

4 7～8日 38 9.8 1 1～2日 2 18.2
5 9日以上 137 35.3 2 3～4日 0 0.0
不明・無回答 16 4.1 3 5～6日 2 18.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 388 100.0 4 7～8日 1 9.1

5 9日以上 4 36.4
№ カテゴリ 件数 (全体)% 不明・無回答 2 18.2
1 1～2日 33 18.6 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 11 100.0
2 3～4日 33 18.6
3 5～6日 34 19.2 № カテゴリ 件数 (全体)%

4 7～8日 13 7.3 1 できれば利用したかった 117 29.3
5 9日以上 55 31.1 2 利用したいとは思わなかった 279 69.8
不明・無回答 9 5.1 不明・無回答 4 1.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 177 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 400 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1～2日 36 14.6 1 1日 6 5.1
2 3～4日 49 19.9 2 2日 18 15.4
3 5～6日 37 15.0 3 3日 21 17.9
4 7～8日 17 6.9 4 4日 6 5.1
5 9日以上 81 32.9 5 5日 15 12.8

不明・無回答 26 10.6 6 6日 2 1.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 246 100.0 7 7日 4 3.4
8 8日 0 0.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% 9 9日 0 0.0
1 0 - - - 10 10日以上 28 23.9
2 1以上 - - - 不明・無回答 17 14.5
不明・無回答 - - - サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 117 100.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） - - -

26.1173（同居者を含む）親族・知人に
看てもらった

3

問２７　（同居者を含む）親族・知人に看てもらった (数量)

問２８　利用したかった日数 (数量)

問２７　ベビーシッターを利用した (数量)

問２７　ファミリー・サポート・センターを利用した (数量)

問２７　緊急サポート・センターを利用した (数量)

問２７　仕方なく子どもだけで留守番をさせた (数量)

問２７　その他 (数量)

問２８　病児・病後児の利用意向 (SA)

問２７　病気やケガの時の対処方法 (MA)

問２７　父親が休んだ (数量)

問２７　母親が休んだ (数量)

問２７　父・母のうち就労していない方が看た (数量)

問２７　病児・病後児の保育を利用した (数量)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 6時 0 0.0
2 7時 25 21.4
3 8時 54 46.2 2 自営業なので休めなかった 4 3.2
4 9時 18 15.4 3 休暇日数が足りないので休めなかった 16 12.9
5 10時 0 0.0 4 その他 60 48.4
6 11時 0 0.0 不明・無回答 5 4.0
7 12時 0 0.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 124 100.0
8 13時以降 1 0.9
不明・無回答 19 16.2 № カテゴリ 件数 (全体)%

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 117 100.0 1 利用する必要はない 1067 64.0
2 ほぼ毎週利用したい 126 7.6

№ カテゴリ 件数 (全体)% 3 月に１～２回は利用したい 395 23.7
1 14時以前 5 4.3 不明・無回答 80 4.8
2 15時 3 2.6 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0
3 16時 9 7.7
4 17時 20 17.1 № カテゴリ 件数 (全体)%

5 18時 40 34.2 1 6時 0 0.0
6 19時 20 17.1 2 7時 43 10.9
7 20時以降 1 0.9 3 8時 119 30.1
不明・無回答 19 16.2 4 9時 184 46.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 117 100.0 5 10時 32 8.1

6 11時 1 0.3
№ カテゴリ 件数 (全体)% 7 12時 3 0.8
1 他人に看てもらうのは不安 128 45.9 8 13時以降 2 0.5
2 事業の質に不安がある 39 14.0 不明・無回答 11 2.8
3 利便性がよくない 44 15.8 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 395 100.0
4 利用料がかかる・高い 86 30.8
5 利用料がわからない　 54 19.4 № カテゴリ 件数 (全体)%

6 親が仕事を休んで対応する 120 43.0 1 14時以前 45 11.4
7 その他 80 28.7 2 15時 61 15.4
不明・無回答 5 1.8 3 16時 53 13.4
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 279 100.0 4 17時 99 25.1

5 18時 88 22.3
№ カテゴリ 件数 (全体)% 6 19時 31 7.8
1 できれば仕事を休んで看たかった 135 31.8 7 20時以降 6 1.5

不明・無回答 12 3.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 395 100.0

不明・無回答 165 38.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 424 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

№ カテゴリ 件数 (全体)% 1 利用する必要はない 1164 69.8
1 1日 14 10.4 2 ほぼ毎週利用したい 45 2.7
2 2日 26 19.3 3 月に１～２回は利用したい 263 15.8
3 3日 15 11.1 不明・無回答 196 11.8
4 4日 4 3.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0
5 5日 20 14.8
6 6日 2 1.5 № カテゴリ 件数 (全体)%

7 7日 4 3.0 1 6時 0 0.0
8 8日 0 0.0 2 7時 30 11.4
9 9日 0 0.0 3 8時 91 34.6

10 10日以上 32 23.7 4 9時 107 40.7
不明・無回答 18 13.3 5 10時 20 7.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 135 100.0 6 11時 0 0.0

7 12時 2 0.8
8 13時以降 1 0.4
不明・無回答 12 4.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 263 100.0

問３２　幼稚園・保育所等の施設（事業）の利用希望
                                       【日曜日・祝日】 (SA)

2 休んで看ることは考えられなかった 124

問２８　利用終了時間 (数量)

問２９　利用したいと思わない理由 (MA)

問３０　できれば仕事を休んで看たいか (SA)

29.2

1

問２８　利用開始時間 (数量) 問３１　仕事を休んで看たい理由 (MA)

問３２　幼稚園・保育所等の施設（事業）の利用希望【土曜日】 (SA)

問３２　【土曜日】利用開始時間 (数量)

問３２　【土曜日】利用終了時間 (数量)

問３２　【日曜日・祝日】利用開始時間 (数量)

子どもの看護を理由に休みがと
れなかった

39.549

問３０　できれば休んで看たい日数 (数量)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 14時以前 20 7.6 1 子育て支援センター 412 24.7
2 15時 28 10.6 2 その他類似の事業 155 9.3
3 16時 31 11.8 3 利用していない　　 1133 67.9
4 17時 68 25.9 不明・無回答 56 3.4
5 18時 71 27.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0
6 19時 26 9.9
7 20時以降 6 2.3 № カテゴリ 件数 (全体)%

不明・無回答 13 4.9 1 1回 61 18.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 263 100.0 2 2回 36 11.1

3 3回 19 5.9
№ カテゴリ 件数 (全体)% 4 4回 9 2.8
1 週に数回仕事が入るため 227 13.6 5 5回以上 4 1.2
2 平日にできない用事があるため 88 5.3 不明・無回答 195 60.2
3 親族の介護や手伝いが必要なため 7 0.4 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 324 100.0
4 リフレッシュのため 146 8.8
5 その他 82 4.9 № カテゴリ 件数 (全体)%

不明・無回答 1249 74.9 1 1回 96 29.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 2 2回 58 17.9

3 3回 31 9.6
№ カテゴリ 件数 (全体)% 4 4回 16 4.9
1 利用する必要はない　　 385 23.1 5 5回 11 3.4
2 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 91 5.5 6 6回 6 1.9
3 休みの期間中、週に数日利用したい 291 17.4 7 7回 3 0.9
不明・無回答 901 54.0 8 8回 5 1.5
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 9 9回 1 0.3

10 10回以上 20 6.2

№ カテゴリ 件数 (全体)% 不明・無回答 77 23.8
1 6時 0 0.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 324 100.0
2 7時 14 3.7
3 8時 111 29.1 № カテゴリ 件数 (全体)%

4 9時 190 49.7 1 1回 21 31.3
5 10時 37 9.7 2 2回 6 9.0
6 11時 1 0.3 3 3回 2 3.0
7 12時 1 0.3 4 4回 1 1.5
8 13時以降 1 0.3 5 5回以上 0 0.0
不明・無回答 27 7.1 不明・無回答 37 55.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 382 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 67 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 14時以前 54 14.1 1 1回 14 20.9
2 15時 99 25.9 2 2回 15 22.4
3 16時 52 13.6 3 3回 6 9.0
4 17時 79 20.7 4 4回 11 16.4
5 18時 56 14.7 5 5回 1 1.5
6 19時 14 3.7 6 6回 0 0.0
7 20時以降 1 0.3 7 7回 0 0.0
不明・無回答 27 7.1 8 8回 0 0.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 382 100.0 9 9回 0 0.0

10 10回以上 2 3.0
№ カテゴリ 件数 (全体)% 不明・無回答 18 26.9
1 週に数回仕事が入るため 98 33.7 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 67 100.0
2 買い物等の用事を済ませるため 108 37.1
3 親族の介護や手伝いが必要なため 6 2.1

4 リフレッシュのため 131 45.0

5 その他 48 16.5
不明・無回答 18 6.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 291 100.0

問３６　子育て支援センター等の利用状況 (MA)

問３６　子育て支援センター【週当たり利用回数】 (数量)

問３６　子育て支援センター【月当り平均利用回数】 (数量)

問３６　その他類似の事業【週当たり利用回数】 (数量)

問３６　その他類似の事業【月当り平均利用回数】 (数量)

問３２　【日曜日・祝日】利用終了時間 (数量)

問３３　毎週ではない理由 (MA)

問３４　長期休暇中に施設（事業）を利用意向 (SA)

問３４　長期休暇中【利用開始時間】 (数量)

問３４　長期休暇中【利用終了時間】 (数量)

問３５　長期休暇【毎日ではない理由】 (MA)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 知らなかった 82 7.2 1 1回 17 14.0
2 近くにない 65 5.7 2 2回 27 22.3
3 利用はしたいが行く勇気がない 149 13.2 3 3回 9 7.4
4 必要ない 420 37.1 4 4回 15 12.4
5 その他 402 35.5 5 5回 1 0.8
不明・無回答 15 1.3 6 6回 0 0.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1133 100.0 7 7回 0 0.0

8 8回 2 1.7
№ カテゴリ 件数 (全体)% 9 9回 0 0.0
1 子育て支援センター 590 35.4 10 10回以上 3 2.5
2 その他類似の事業 121 7.3 不明・無回答 47 38.8
3 利用しない　　　 761 45.6 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 121 100.0
不明・無回答 196 11.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 № カテゴリ 件数 (全体)%

1 思う 620 87.2

№ カテゴリ 件数 (全体)% 2 思わない 80 11.3
1 1回 205 34.7 不明・無回答 11 1.5
2 2回 94 15.9 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 711 100.0
3 3回 36 6.1
4 4回 11 1.9 № カテゴリ 件数 (全体)%

5 5回以上 13 2.2 1 100円～200円 322 51.9
不明・無回答 231 39.2 2 300円～400円 212 34.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 590 100.0 3 その他 81 13.1

不明・無回答 5 0.8

№ カテゴリ 件数 (全体)% サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 620 100.0
1 1回 81 13.7
2 2回 90 15.3 № カテゴリ 件数 (全体)%

3 3回 33 5.6 1 はい 684 41.0
4 4回 46 7.8 2 いいえ 871 52.2
5 5回 14 2.4 不明・無回答 113 6.8
6 6回 9 1.5 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0
7 7回 0 0.0
8 8回 15 2.5 № カテゴリ 件数 (全体)%

9 9回 1 0.2 1 はい 1328 79.6
10 10回以上 30 5.1 2 いいえ 122 7.3

不明・無回答 271 45.9 不明・無回答 218 13.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 590 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1回 58 47.9 1 はい 406 24.3
2 2回 5 4.1 2 いいえ 955 57.3
3 3回 2 1.7 不明・無回答 307 18.4
4 4回 2 1.7 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0
5 5回以上 0 0.0
不明・無回答 54 44.6 № カテゴリ 件数 (全体)%

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 121 100.0 1 はい 410 24.6
2 いいえ 1076 64.5
不明・無回答 182 10.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 1321 79.2
2 いいえ 196 11.8
不明・無回答 151 9.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

問４０　負担金 (SA)

問４1　①母親（父親）学級、両親学級、育児学級【A】 (SA)

問４1　①母親（父親）学級、両親学級、育児学級【Ｂ】 (SA)

問４1　①母親（父親）学級、両親学級、育児学級【Ｃ】 (SA)

問４1　②健康増進センターの情報・相談事業【A】 (SA)

問４1　②健康増進センターの情報・相談事業【Ｂ】 (SA)

問３８　子育て支援センター等【今後の利用意向】 (SA)

問３８　子育て支援センター【週当たり利用回数】 (数量)

問３８　子育て支援センター【月当り平均利用回数】 (数量)

問３８　その他類似の事業【週当たり利用回数】 (数量)

問３８　その他類似の事業【月当り平均利用回数】 (数量)

問３９　イベントによっては利用者負担がある場合 (SA)

問３７　子育て支援センター等【利用していない理由】 (SA)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 476 28.5 1 はい 822 49.3
2 いいえ 895 53.7 2 いいえ 575 34.5
不明・無回答 297 17.8 不明・無回答 271 16.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 356 21.3 1 はい 419 25.1
2 いいえ 1114 66.8 2 いいえ 1032 61.9
不明・無回答 198 11.9 不明・無回答 217 13.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 1008 60.4 1 はい 1184 71.0
2 いいえ 506 30.3 2 いいえ 370 22.2
不明・無回答 154 9.2 不明・無回答 114 6.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 623 37.4 1 はい 735 44.1
2 いいえ 756 45.3 2 いいえ 652 39.1
不明・無回答 289 17.3 不明・無回答 281 16.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 127 7.6 1 はい 852 51.1
2 いいえ 1306 78.3 2 いいえ 648 38.8
不明・無回答 235 14.1 不明・無回答 168 10.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 1046 62.7 1 はい 1090 65.3
2 いいえ 517 31.0 2 いいえ 411 24.6
不明・無回答 105 6.3 不明・無回答 167 10.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 640 38.4 1 はい 1011 60.6
2 いいえ 742 44.5 2 いいえ 365 21.9
不明・無回答 286 17.1 不明・無回答 292 17.5
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 はい 717 43.0
2 いいえ 807 48.4
不明・無回答 144 8.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% 3 ファミリー・サポート・センター 33 2.0
1 はい 1193 71.5 4 夜間養護等事業：トワイライトステイ 3 0.2
2 いいえ 286 17.1 5 ベビーシッター 2 0.1
不明・無回答 189 11.3 6 緊急サポートセンター 6 0.4
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 7 その他 8 0.5

8 利用していない 1162 69.7
不明・無回答 126 7.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

幼稚園の預かり保育（不定期に
利用する場合のみ）

問４1　⑥子育ての総合相談窓口【Ｃ】 (SA)

問４1　⑦自治体発行の子育て支援情報誌【Ａ】 (SA)

問４1　⑦自治体発行の子育て支援情報誌【Ｂ】 (SA)

問４1　⑦自治体発行の子育て支援情報誌【Ｃ】 (SA)

問４２　不定期の就労等の目的での施設（事業）の利用状況 (MA)

14.52422

問４1　④教育相談室・教育相談センター【Ｃ】 (SA)

問４1　⑤保育所の園庭の開放など【A】 (SA)

問４1　⑤保育所の園庭の開放など【Ｂ】 (SA)

問４1　⑥子育ての総合相談窓口【Ａ】 (SA)

問４1　⑥子育ての総合相談窓口【Ｂ】 (SA)

問４1　②健康増進センターの情報・相談事業【Ｃ】 (SA)

問４1　③家庭教育に関する学級・講座【A】 (SA)

問４1　③家庭教育に関する学級・講座【Ｂ】 (SA)

一時預かり（私用など理由を問
わずに保育所などで一時的に子
どもを保育する事業）

7.41231

問４1　③家庭教育に関する学級・講座【Ｃ】 (SA)

問４1　④教育相談室・教育相談センター【A】 (SA)

問４1　④教育相談室・教育相談センター【Ｂ】 (SA)

問４1　⑤保育所の園庭の開放など【Ｃ】 (SA)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 10 日以下 15 6.2 1 10 日以下 3 37.5
2 10～19日 2 0.8 2 10～19日 0 0.0

3 20～29日 1 0.4 3 20～29日 0 0.0

4 30～39日 0 0.0 4 30～39日 0 0.0
5 40～49日 0 0.0 5 40～49日 0 0.0
6 50日以上 2 0.8 6 50日以上 1 12.5
不明・無回答 222 91.7 不明・無回答 4 50.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 242 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 8 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 10 日以下 141 58.3 1 利用したい 333 87.6
2 10～19日 53 21.9 2 今後利用する予定はない 25 6.6
3 20～29日 21 8.7 不明・無回答 22 5.8
4 30～39日 9 3.7 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 380 100.0
5 40～49日 1 0.4
6 50日以上 12 5.0 № カテゴリ 件数 (全体)%

不明・無回答 5 2.1 1 10 日以下 91 27.3
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 242 100.0 2 10～19日 110 33.0

3 20～29日 47 14.1
№ カテゴリ 件数 (全体)% 4 30～39日 17 5.1
1 10 日以下 21 63.6 5 40～49日 6 1.8
2 10～19日 6 18.2 6 50日以上 41 12.3
3 20～29日 3 9.1 不明・無回答 21 6.3
4 30～39日 1 3.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 333 100.0
5 40～49日 0 0.0
6 50日以上 1 3.0 № カテゴリ 件数 (全体)%

不明・無回答 1 3.0 1 私用（買物、習い事等）、リフレッシュ目的 220 66.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 33 100.0 2 冠婚葬祭、通院 111 33.3

3 不定期の就労 89 26.7
№ カテゴリ 件数 (全体)% 4 その他 71 21.3
1 10 日以下 2 66.7 不明・無回答 23 6.9
2 10～19日 1 33.3 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 333 100.0
3 20～29日 0 0.0
4 30～39日 0 0.0 № カテゴリ 件数 (全体)%

5 40～49日 0 0.0 1 10 日以下 106 48.2

6 50日以上 0 0.0 2 10～19日 71 32.3
不明・無回答 0 0.0 3 20～29日 13 5.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 3 100.0 4 30～39日 1 0.5

5 40～49日 4 1.8
№ カテゴリ 件数 (全体)% 6 50日以上 2 0.9
1 10 日以下 1 50.0 不明・無回答 23 10.5
2 10～19日 1 50.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 220 100.0
3 20～29日 0 0.0
4 30～39日 0 0.0 № カテゴリ 件数 (全体)%

5 40～49日 0 0.0 1 10 日以下 68 59.6

6 50日以上 0 0.0 2 10～19日 26 22.8
不明・無回答 0 0.0 3 20～29日 2 1.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 2 100.0 4 30～39日 1 0.9

5 40～49日 0 0.0
№ カテゴリ 件数 (全体)% 6 50日以上 0 0.0
1 10 日以下 5 83.3 不明・無回答 17 14.9
2 10～19日 1 16.7 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 114 100.0
3 20～29日 0 0.0
4 30～39日 0 0.0
5 40～49日 0 0.0
6 50日以上 0 0.0
不明・無回答 0 0.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 6 100.0

問４３　不定期での施設（事業）の利用が必要か (SA)

問４３　利用したい合計日数 (数量)

問４３　利用希望目的 (MA)

問４３　私用【利用日数】 (数量)

問４３　冠婚葬祭、通院【利用日数】 (数量)

問４２　幼稚園の預かり保育 (数量)

問４２　緊急サポートセンター (数量)

問４２　その他 (数量)

問４２　ファミリー・サポート・センター (数量)

問４２　夜間養護等事業 (数量)

問４２　ベビーシッター (数量)

問４２　一時預かり (数量)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 10 日以下 20 22.0 1 10 日以下 91 73.4
2 10～19日 20 22.0 2 10～19日 14 11.3
3 20～29日 6 6.6 3 20～29日 4 3.2
4 30～39日 6 6.6 4 30～39日 0 0.0
5 40～49日 6 6.6 5 40～49日 0 0.0
6 50日以上 24 26.4 6 50日以上 2 1.6
不明・無回答 9 9.9 不明・無回答 13 10.5
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 91 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 124 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 10 日以下 40 56.3 1 10 日以下 2 100.0
2 10～19日 15 21.1 2 10～19日 0 0.0
3 20～29日 7 9.9 3 20～29日 0 0.0
4 30～39日 2 2.8 4 30～39日 0 0.0
5 40～49日 0 0.0 5 40～49日 0 0.0
6 50日以上 4 5.6 6 50日以上 0 0.0
不明・無回答 3 4.2 不明・無回答 0 0.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 71 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 2 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 親族・知人に預けた 331 19.8 1 10 日以下 10 71.4
2 10～19日 0 0.0
3 20～29日 0 0.0
4 30～39日 0 0.0
5 40～49日 0 0.0
6 50日以上 0 0.0

4 仕方なく子どもを同行させた 124 7.4 不明・無回答 4 28.6
5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 2 0.1 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 14 100.0
6 その他 14 0.8
7 預ける必要はなかった 1121 67.2 № カテゴリ 件数 (全体)%

不明・無回答 119 7.1 1 自宅 136 57.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 2 祖父母宅や友人・知人宅 45 18.9

3 習い事（ピアノ教室、学習塾など） 141 59.2
№ カテゴリ 件数 (全体)% 4 児童館 29 12.2
1 10 日以下 234 70.7 5 放課後児童クラブ※１ 74 31.1
2 10～19日 46 13.9 6 地域子ども教室 ※２ 50 21.0
3 20～29日 9 2.7 7 ファミリー・サポート・センター 2 0.8
4 30～39日 6 1.8 8 その他（公民館、公園など） 69 29.0
5 40～49日 4 1.2 不明・無回答 11 4.6
6 50日以上 3 0.9 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 238 100.0
不明・無回答 29 8.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 331 100.0 № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 19 14.0
№ カテゴリ 件数 (全体)% 2 2日 42 30.9
1 10 日以下 0 0.0 3 3日 22 16.2
2 10～19日 1 100.0 4 4日 14 10.3
3 20～29日 0 0.0 5 5日 29 21.3
4 30～39日 0 0.0 6 6日 2 1.5
5 40～49日 0 0.0 7 7日 1 0.7
6 50日以上 0 0.0 不明・無回答 7 5.1
不明・無回答 0 0.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 136 100.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

№ カテゴリ 件数 (全体)% 1 1日 75 46.0
1 10 日以下 1 100.0 2 2日 47 28.8
2 10～19日 0 0.0 3 3日 12 7.4
3 20～29日 0 0.0 4 4日 2 1.2
4 30～39日 0 0.0 5 5日 7 4.3
5 40～49日 0 0.0 6 6日 0 0.0
6 50日以上 0 0.0 7 7日 1 0.6
不明・無回答 0 0.0 不明・無回答 19 11.7
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 163 100.0

問４４　仕方なく子どもを同行させた (数量)

短期入所生活援助事業（ショー
トステイ）を利用した

2 0.11

問４４　仕方なく子どもだけで留守番をさせた (数量)

問４４　その他 (数量)

問４５　低学年（１～３年生）のうちの放課後の過ごし方 (MA)

問４５　自宅 (数量)

問４５　祖父母宅や友人・知人宅 (数量)

問４３　その他【利用日数】 (数量)

問４４　保護者の私用泊りがけで家族以外に預けたことがあるか (MA)

問４４　親族・知人に預けた (数量)

問４４　短期入所生活援助事業を利用した (数量)

問４４　短期入所生活援助事業以外の保育事業を利用した (数量)

0.113
短期入所生活援助事業以外の保
育事業（認可外保育施設、ベ
ビーシッター等）を利用した

問４３　不定期の就労【利用日数】 (数量)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 178 45.2 1 1日 4 36.4
2 2日 154 39.1 2 2日 2 18.2
3 3日 37 9.4 3 3日 0 0.0
4 4日 3 0.8 4 4日 0 0.0
5 5日 0 0.0 5 5日 2 18.2
6 6日 0 0.0 6 6日 0 0.0
7 7日 1 0.3 7 7日 0 0.0
不明・無回答 21 5.3 不明・無回答 3 27.3
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 394 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 11 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 55 44.7 1 1日 54 22.3
2 2日 31 25.2 2 2日 72 29.8
3 3日 11 8.9 3 3日 58 24.0
4 4日 2 1.6 4 4日 10 4.1
5 5日 7 5.7 5 5日 25 10.3
6 6日 1 0.8 6 6日 0 0.0
7 7日 0 0.0 7 7日 2 0.8
不明・無回答 16 13.0 不明・無回答 21 8.7
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 123 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 242 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 19 10.1 1 自宅 152 63.9
2 2日 13 6.9 2 祖父母宅や友人・知人宅 56 23.5
3 3日 35 18.6 3 習い事（ピアノ教室、学習塾など） 173 72.7
4 4日 25 13.3 4 児童館 34 14.3
5 5日 75 39.9 5 放課後児童クラブ※１ 38 16.0
6 6日 7 3.7 6 地域子ども教室 ※２ 47 19.7
7 7日 0 0.0 7 ファミリー・サポート・センター 2 0.8
不明・無回答 14 7.4 8 その他（公民館、公園など） 88 37.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 188 100.0 不明・無回答 13 5.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 238 100.0
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 15時 3 1.6 № カテゴリ 件数 (全体)%

2 16時 13 6.9 1 1日 32 21.1
3 17時 53 28.2 2 2日 49 32.2
4 18時 63 33.5 3 3日 18 11.8
5 19時 19 10.1 4 4日 7 4.6
6 20時 1 0.5 5 5日 29 19.1
7 21時以降 0 0.0 6 6日 1 0.7
不明・無回答 36 19.1 7 7日 1 0.7
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 188 100.0 不明・無回答 15 9.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 152 100.0
№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 100 60.2 № カテゴリ 件数 (全体)%

2 2日 29 17.5 1 1日 64 39.8
3 3日 8 4.8 2 2日 49 30.4
4 4日 4 2.4 3 3日 16 9.9
5 5日 12 7.2 4 4日 2 1.2
6 6日 0 0.0 5 5日 7 4.3
7 7日 0 0.0 6 6日 0 0.0
不明・無回答 13 7.8 7 7日 0 0.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 166 100.0 不明・無回答 23 14.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 161 100.0

問４６　祖父母宅や友人・知人宅 (数量)

問４５　児童館 (数量)

問４５　放課後児童クラブ (数量)

問４５　放課後児童クラブ利用終了時間（時分） (数量)

問４５　地域子ども教室 (数量)

問４５　ファミリー・サポート・センター (数量)

問４５　その他 (数量)

問４６　高学年（４～６年生）のうちの放課後の過ごし方 (MA)

問４６　自宅 (数量)

問４５　習い事 (数量)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 112 22.6 1 1日 1 20.0
2 2日 220 44.4 2 2日 0 0.0
3 3日 106 21.4 3 3日 0 0.0
4 4日 17 3.4 4 4日 0 0.0
5 5日 3 0.6 5 5日 0 0.0
6 6日 0 0.0 6 6日 0 0.0
7 7日 0 0.0 7 7日 0 0.0
不明・無回答 38 7.7 不明・無回答 4 80.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 496 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 5 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 59 44.7 1 1日 68 23.5
2 2日 21 15.9 2 2日 85 29.4
3 3日 16 12.1 3 3日 67 23.2
4 4日 7 5.3 4 4日 13 4.5
5 5日 7 5.3 5 5日 26 9.0
6 6日 1 0.8 6 6日 2 0.7
7 7日 0 0.0 7 7日 1 0.3
不明・無回答 21 15.9 不明・無回答 27 9.3
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 132 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 289 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 1日 12 7.6
2 2日 21 13.3
3 3日 40 25.3
4 4日 13 8.2
5 5日 50 31.6 3 利用する必要はない 115 47.7
6 6日 4 2.5 不明・無回答 22 9.1
7 7日 0 0.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 241 100.0
不明・無回答 18 11.4
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 158 100.0 № カテゴリ 件数 (全体)%

1 6時 0 0.0
№ カテゴリ 件数 (全体)% 2 7時 13 12.5
1 15時 2 1.3 3 8時 43 41.3
2 16時 7 4.4 4 9時 31 29.8
3 17時 40 25.3 5 10時 5 4.8
4 18時 56 35.4 6 11時 0 0.0
5 19時 22 13.9 7 12時 2 1.9
6 20時 1 0.6 8 13時以降 4 3.8
7 21時以降 0 0.0 不明・無回答 6 5.8
不明・無回答 30 19.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 104 100.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 158 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

№ カテゴリ 件数 (全体)% 1 14時以前 7 6.7
1 1日 92 57.9 2 15時 5 4.8
2 2日 25 15.7 3 16時 7 6.7
3 3日 11 6.9 4 17時 31 29.8
4 4日 4 2.5 5 18時 32 30.8
5 5日 10 6.3 6 19時 15 14.4
6 6日 1 0.6 7 20時以降 2 1.9
7 7日 0 0.0 不明・無回答 5 4.8
不明・無回答 16 10.1 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 104 100.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 159 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

3 利用する必要はない 165 68.5
不明・無回答 27 11.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 241 100.0

2

1

高学年（４～６年生）になって
も利用したい

低学年（１～３年生）の間は利
用したい

11.2271

2
高学年（４～６年生）になって
も利用したい

低学年（１～３年生）の間は利
用したい

22 9.1

42 17.4

25.762

問４７（１）　利用終了時間【土曜日】 (数量)

問４７（２）　放課後児童クラブの利用希望【日曜日・祝日】 (SA)

問４６　習い事 (数量)

問４６　児童館 (数量)

問４６　放課後児童クラブ (数量)

問４６　放課後児童クラブ利用終了時間（時分） (数量)

問４６　地域子ども教室 (数量)

問４６　ファミリー・サポート・センター (数量)

問４６　その他 (数量)

問４７（１）　放課後児童クラブの利用希望【土曜日】 (SA)

問４７（１）　利用開始時間【土曜日】 (数量)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 6時 0 0.0 1 働いていなかった 14 0.8
2 7時 5 10.2 2 取得した（取得中である） 30 1.8
3 8時 20 40.8 3 取得していない  1465 87.8
4 9時 15 30.6 不明・無回答 159 9.5
5 10時 3 6.1 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0
6 11時 0 0.0
7 12時 0 0.0 № カテゴリ 件数 (全体)%

8 13時以降 2 4.1
不明・無回答 4 8.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 49 100.0 2 仕事が忙しかったから 13 5.1

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 14時以前 3 6.1 4 仕事に戻るのが難しそうだったから 24 9.4
2 15時 1 2.0 5 昇給・昇格などが遅れそうだったから 0 0.0
3 16時 1 2.0 6 収入減となり、経済的に苦しくなるから 12 4.7
4 17時 14 28.6 7 保育園などに預けることができたから 9 3.5
5 18時 16 32.7 8 配偶者が育児休業制度を利用したから 0 0.0
6 19時 11 22.4 9 配偶者が仕事をしていなかったから 1 0.4
7 20時以降 0 0.0 10 祖父母等の親族に見てもらえたから 13 5.1
不明・無回答 3 6.1 11 子育てや家事に専念するため退職したから 124 48.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 49 100.0 12 職場に育児休業の制度がなかったから 36 14.1

№ カテゴリ 件数 (全体)%

3 利用する必要はない 25 10.4 16 その他 44 17.3
不明・無回答 14 5.8 不明・無回答 13 5.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 241 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 255 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 6時 0 0.0
2 7時 29 14.4
3 8時 101 50.0 2 仕事が忙しかったから 645 44.0
4 9時 52 25.7
5 10時 8 4.0
6 11時 0 0.0 4 仕事に戻るのが難しそうだったから 96 6.6
7 12時 0 0.0 5 昇給・昇格などが遅れそうだったから 127 8.7
8 13時以降 3 1.5 6 収入減となり、経済的に苦しくなるから 428 29.2
不明・無回答 9 4.5 7 保育園などに預けることができたから 38 2.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 202 100.0 8 配偶者が育児休業制度を利用したから 285 19.5

9 配偶者が仕事をしていなかったから 640 43.7
№ カテゴリ 件数 (全体)% 10 祖父母等の親族に見てもらえたから 159 10.9
1 14時以前 1 0.5 11 子育てや家事に専念するため退職したから 0 0.0
2 15時 0 0.0 12 職場に育児休業の制度がなかったから 221 15.1
3 16時 5 2.5
4 17時 32 15.8
5 18時 53 26.2
6 19時 21 10.4
7 20時以降 1 0.5
不明・無回答 89 44.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 202 100.0 16 その他 87 5.9

不明・無回答 31 2.1
№ カテゴリ 件数 (全体)% サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1465 100.0
1 働いていなかった 934 56.0
2 取得した（取得中である） 427 25.6 № カテゴリ 件数 (全体)%

3 取得していない  255 15.3 1 育児休業取得後、職場に復帰した 265 62.1
不明・無回答 52 3.1 2 現在も育児休業中である 105 24.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 3 育児休業中に離職した 51 11.9

不明・無回答 6 1.4
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 427 100.0

高学年（４～６年生）になって
も利用したい

低学年（１～３年生）の間は利
用したい

8 3.1

11.028

3

1
職場に育児休業を取りにくい雰
囲気があったから

（産休後に）仕事に早く復帰し
たかったから

14

13

1.23

4.712

育児休業を取得できることを知
らなかったから

有期雇用のため育児休業が取得
できなかったから

3.1815
産前産後の休暇を取得できるこ
と知らず、退職したから

35.65221
職場に育児休業を取りにくい雰
囲気があったから

0.11産前産後の休暇を取得できるこ
と知らず、退職したから

15

22育児休業を取得できることを知
らなかったから

（産休後に）仕事に早く復帰し
たかったから

14 1.5

13 4 0.3有期雇用のため育児休業が取得
できなかったから

問４８　利用終了時間【長期休暇期間中】 (数量)

問４９　育児休業の取得状況【（１）母親】 (SA)

問４９　育児休業の取得状況【（２）父親】 (SA)

問４９　育児休業を取得していない理由【（１）母親】 (MA)

問４９　育児休業を取得していない理由【（２）父親】 (MA)

問５０　育児休業取得後の職場復帰状況【（１）母親】 (SA)

0.463

問４７（２）　利用開始時間【日曜日・祝日】 (数量)

問４７（２）　利用終了時間【日曜日・祝日】 (数量)

問４８　放課後児童クラブの利用希望【長期休暇期間中】 (SA)

問４８　利用開始時間【長期休暇期間中】 (数量)

87 36.1

47.71151

2
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 育児休業取得後、職場に復帰した 29 96.7 1 早い 134 31.4
2 現在も育児休業中である 0 0.0 2 同じ 76 17.8
3 育児休業中に離職した 0 0.0 3 遅い 41 9.6
不明・無回答 1 3.3 不明・無回答 176 41.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 30 100.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 427 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 0歳 92 5.9 1 保育所に入れたから 154 36.1
2 1歳 131 8.4 2 保育所に入れなかったから 15 3.5
3 2歳 11 0.7 3 認可外保育施設に入れたから 25 5.9
4 3歳 4 0.3 4 認可外保育施設に入れなかったから 1 0.2
5 4歳 1 0.1 5 祖父母等の親族が見てくれたから 21 4.9
6 5歳以上 0 0.0 6 祖父母等の親族が見れなくなったから 0 0.0
不明・無回答 1324 84.7 7 職場に託児所がある（支援がある）から 12 2.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1563 100.0 8 職場の都合で復帰できなくなったから 2 0.5

9 職場の都合で早く復帰したかったから 39 9.1
№ カテゴリ 件数 (全体)% 10 家族の希望で 4 0.9
1 0歳 6 0.4 11 経済的な理由で 28 6.6
2 1歳 105 6.7 12 その他 34 8.0
3 2歳 48 3.1 不明・無回答 172 40.3
4 3歳 78 5.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 427 100.0
5 4歳 2 0.1
6 5歳以上 0 0.0 № カテゴリ 件数 (全体)%

不明・無回答 1324 84.7 1 1月 1 3.3
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1563 100.0 2 2月 0 0.0

3 3月 0 0.0
№ カテゴリ 件数 (全体)% 4 4月 1 3.3
1 0歳 20 1.2 5 5月 5 16.7
2 1歳 4 0.2 6 6月 1 3.3
3 2歳 0 0.0 7 7月 0 0.0
4 3歳 0 0.0 8 8月 2 6.7
5 4歳 0 0.0 9 9月 1 3.3
6 5歳以上 0 0.0 10 10月 1 3.3
不明・無回答 1644 98.6 11 11月 3 10.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0 12 12月 3 10.0

不明・無回答 12 40.0
№ カテゴリ 件数 (全体)% サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 30 100.0
1 0歳 6 0.4
2 1歳 6 0.4 № カテゴリ 件数 (全体)%

3 2歳 1 0.1 1 早い 6 20.0
4 3歳 2 0.1 2 同じ 9 30.0
5 4歳 0 0.0 3 遅い 1 3.3
6 5歳以上 0 0.0 不明・無回答 14 46.7
不明・無回答 1653 99.1 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 30 100.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

№ カテゴリ 件数 (全体)% 1 保育所に入れたから 0 0.0
1 1月 12 2.8 2 保育所に入れなかったから 1 3.3
2 2月 13 3.0 3 認可外保育施設に入れたから 0 0.0
3 3月 4 0.9 4 認可外保育施設に入れなかったから 0 0.0
4 4月 138 32.3 5 祖父母等の親族が見てくれたから 2 6.7
5 5月 40 9.4 6 祖父母等の親族が見れなくなったから 0 0.0
6 6月 7 1.6 7 職場に託児所がある（支援がある）から 0 0.0
7 7月 4 0.9 8 職場の都合で復帰できなくなったから 0 0.0
8 8月 8 1.9 9 職場の都合で早く復帰したかったから 7 23.3
9 9月 13 3.0 10 家族の希望で 2 6.7

10 10月 16 3.7 11 経済的な理由で 7 23.3
11 11月 9 2.1 12 その他 4 13.3
12 12月 5 1.2 不明・無回答 12 40.0

不明・無回答 158 37.0 サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 30 100.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 427 100.0

問５２　職場復帰した月【（２）父親】 (数量)

問５２　育児休業満了時期【（２）父親】 (SA)

問５２　復帰の時期が決まった理由【（２）父親】 (MA)

問５１　復帰時の子どもの希望年齢（年齢）【（２）父親】 (数量)

問５２　職場復帰した月【（１）母親】 (数量)

問５２　育児休業満了時期【（１）母親】 (SA)

問５２　復帰の時期が決まった理由【（１）母親】 (MA)

問５０　育児休業取得後の職場復帰状況【（２）父親】 (SA)

問５１　復帰時の子どもの年齢（年齢）【（１）母親】 (数量)

問５１　復帰時の子どもの希望年齢（年齢）【（１）母親】 (数量)

問５１　復帰時の子どもの年齢（年齢）【（２）父親】 (数量)
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№ カテゴリ 件数 (全体)% № カテゴリ 件数 (全体)%

1 利用した（利用中） 143 33.5 1 低い 122 7.3
2 利用する必要がなかった 50 11.7 2 やや低い 324 19.4
3 利用したかったができなかった 78 18.3 3 どちらでもない 732 43.9
不明・無回答 156 36.5 4 やや高い 372 22.3
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 427 100.0 5 高い 46 2.8

不明・無回答 72 4.3
№ カテゴリ 件数 (全体)% サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0
1 利用した（利用中） 1 3.3
2 利用する必要がなかった 19 63.3
3 利用したかったができなかった 5 16.7
不明・無回答 5 16.7
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 30 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

2 仕事が忙しかったから 29 37.2

4 保育所の入所に不利になると思うから 14 17.9
5 配偶者が制度を利用したから 0 0.0
6 配偶者が仕事をしていなかったから 0 0.0
7 祖父母等の親族に見てもらえたから 5 6.4
8 子育てや家事に専念するため退職したから 0 0.0
9 職場に短時間勤務制度がなかったから 22 28.2

10 制度を利用できることを知らなかったから 8 10.3
11 その他 8 10.3

不明・無回答 4 5.1
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 78 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

2 仕事が忙しかったから 2 40.0

4 保育所の入所に不利になると思うから 0 0.0
5 配偶者が制度を利用したから 0 0.0
6 配偶者が仕事をしていなかったから 2 40.0
7 祖父母等の親族に見てもらえたから 1 20.0
8 子育てや家事に専念するため退職したから 0 0.0
9 職場に短時間勤務制度がなかったから 2 40.0

10 制度を利用できることを知らなかったから 2 40.0
11 その他 0 0.0

不明・無回答 0 0.0
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 5 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １歳まで取得したい 140 9.0
2 復帰したい 19 1.2
不明・無回答 1404 89.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1563 100.0

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １歳まで取得したい 47 2.8
2 復帰したい 41 2.5
不明・無回答 1580 94.7
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 1668 100.0

問５４　短時間勤務制度を利用できなかった理由【（２）父親】 (MA)

給与が少なくなり、経済的に苦
しくなるから

3 40.02

3 20 25.6

57.745
職場に制度を取りにくい雰囲気
があったから

1

1 3 60.0
職場に制度を取りにくい雰囲気
があったから

給与が少なくなり、経済的に苦
しくなるから

問５５　1歳になるまで育児休業を取得するか【（１）母親】 (SA)

問５５　1歳になるまで育児休業を取得するか【（２）父親】 (SA)

問５６　住んでいる地域の子育て環境や支援の満足度 (SA)問５３　短時間勤務制度の利用状況【（１）母親】 (SA)

問５３　短時間勤務制度の利用状況【（２）父親】 (SA)

問５４　短時間勤務制度を利用できなかった理由【（１）母親】 (MA)
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